



本页 / 上 预接待吧台与大厅讲究整体的对称平衡，通过巧妙的吧台构成形式、空间吊灯的位置，呈现灵动的立面关系，有效缓解空间的呆板。下 水景区域一只白天鹅正在梳理羽毛，而水畔一侧的休息区域更是增添了一缕闲情逸致，营造一种静谧惬意的氛围。右页 / 上 花艺在静水面的映射下，光与影默契配合，有效避免了接待台前的空旷，也营造出了整体空间的美学秩序。下 借由东方园林式的假山，打造出“未若柳絮因风起”的雪景，美如水墨画、细腻至极。

# *In the light of the* *future* 庐州城下探寻未来之光

设计 / 壹舍设计 方磊

采编 / 展业 图 / 张静

项目地点 / 合肥市

项目面积 / 700m<sup>2</sup>

主要材料 / 意大利火山石、橡木染色、蒙古黑石材毛面、山西黑石材、和纸、不锈钢镀 黑钛等



漫步在拥有数千年历史的庐州城，无声的光阴折射出它的厚实感以及往昔的辉煌。正如“庐州好，最好是今朝”所言，现今庐州城已成为全国第一批城市设计试点城市。这意味着未来这座城市面貌将会有质的提升，城市设计也将更多地向精品化、人文化迈进。万科未来之光售楼处正坐落于于此，宛如这座城市的新兴地标，完美融合了东方韵味与现代时尚，绽放着极致魅力。

未来之光售楼处整体室内设计由壹舍担纲，以不同材质的搭配、巧妙的材料收口手法突出空间的精致，同时在空间中注重光影效果的表达，利用外围玻璃幕墙通透的特点将自然光引入室内，基于建筑内部不同的空间特点予以艺术光源作点缀。空间氛围积极且又彰显出人文内涵，身临其境可实现人、自然、光三重情感的呼应。

步入大厅，通过“借景”手法，将颇具诗情画意的东方园林之景铺呈在眼前，一抹翠绿更是让整个空间灵动起来，巧妙而又极具视觉冲击。在阳光照射下，投影又成为景观的一部分，展示出自然与建筑的





互动，活跃且适宜。一大排落地窗串联起室内外关系，正是光线的引入，让建筑、景观、室内形成有序的一体。沿着预接待吧台的动线向前穿引，便是整个销控区域。预接待吧台与大厅讲究整体的对称平衡，通过巧妙的吧台构成形式、空间吊灯的位置，呈现灵动的立面关系，有效缓解空间的呆板。大面积深灰色石材，配以紫色壁饰花瓣式铺洒开来，夹杂一丝神秘感，东方韵味无限弥散。利用建筑层高优势，在沙盘区上方创造层次丰富、光影虚实变化的几何造型，强化空间错落感。通过动轴引伸便是洽谈区。设计方案不希望洽谈区和接待区域过于直接，通过造景形式将两个空间自然串联并分割开来。花艺在静水面的映射下，光与影默契配合。

左页 / 水吧台以毛面的形式呈现，质朴却别具一格。本页 / VIP 区域原木色书架，竖向的木百叶有效阻隔区分空间，与周围关系相互连接又互不打扰，形成半开放式的私密空间，整体保证了空间的互动性与独立性。





有效避免了接待台前的空旷，也营造出了整体空间的美学秩序。

借由东方园林式的假山，打造出“未若柳絮因风起”的雪景，美如水墨画、细腻至极。这与围绕式洽谈方式布置相结合，巧妙处理好空间形态和陈设之间的关系。大尺度挑高设计，加上顶部有序交互的线条，让空间极具延展性，通透敞亮的照明效果搭配艺术性灯光点缀，使整体氛围更显大气与品位。该空间通过主体、功能位置、

通透的序列式的立面关系，自然分割空间视线，同时又实现了将光线引入到室内的最大化。水吧台以毛凿面的形式呈现，质朴却别具一格。而光线透射在吧台顶面，又与书架、吊灯以及顶部的木百叶形成互动，勾勒出缤纷的空间轮廓。粗犷肌理感的石材，又与花瓣式的吊灯形成材质上的鲜明对比，晶莹璀璨。

VIP 区域原木色书架、竖向的木百叶有效阻隔区分空间，与周围关系相互连接又互不打扰，形成半开放式的私密空间，整体保证了空间的互动性与独立性。在这个“书卷留白笔墨浓”的区域，营造出静心一隅，构筑具有人文气息和品质感的氛围。深灰色意大利火山石与柔和的沙发茶几相得益彰，互为映衬。而光线照射进来更是活跃了整个空间，落地窗外便是庭院。水景区域一只白天鹅正在梳理羽毛，而水畔一侧的休息区域更是增添了一缕闲情逸致，营造一种静谧惬意的氛围。

设计师方磊表示：“我们希望借由未来之光售楼中心，塑造一种都市生活形态。”循光而至，探寻未来，这里既有东方情韵的传承，又有现代设计的妙笔。承载着万科光系的高端定位，万科未来之光以光的力量于百年长江路照彻东城未来人居，谱写合肥东城发展的新篇章。

**上** 在这个“书卷留白笔墨浓”的区域，营造出静心一隅，构筑具有人文气息和品质感的氛围。**下** 深灰色意大利火山石与柔和的沙发茶几相得益彰，互为映衬。而光线照射进来更是活跃了整个空间，落地窗外便是庭院。

